



## **Styremøtereferat Hedmark elghundklubb 31.07.18**

Tilstede: Kjetil Skjærbekk, Kjell Erik Skaug, Lars-Ola Rustad, Ida Disenbroen, Jon Harby, Knut Thoner, Jon Slettetveit

Fraværende: Camilla Hartz Repshus

**Sak 33.18: status løshundkomiteen:** Liten aktivitet i sommer. Påmelding til løshundprøver opner 13 august. Det bli planlagt dommersamling ifm samla prøva 20-21 sept. Diskuterte litt rundt å få til ett lignende mesterskap for damer som tracker i Sverige arrangerer. Ble besluttet avvente dette til 2019 da det er mange dommerdager allerede i 2018.

**Sak34 .18, status bandhundkomiteen:** Noen bandhundprøver er gått, ellers lite aktivitet. Fått tilbakemeldinger på att det kan være vanskeligheter med påmelding til sporprøver gjennom NKK.

**Sak 35.18, status utstillingskomiteen:** Alt er klart til Elverumsutstillinga. Oppgaver er fordelt. Telt og henger blir klargjort på Torsdag 9 august. Styret møter ca 07:30 på Lørdag.

**Sak 36.18. 50 års jubileet/årsmøte 2019:** Særdelest lite oppslutning rundt 50 års jubileet, avlyser hele arrangementet. Totalt 16 påmeldt, inkludert styret i HEHK. Vi satser på en markering etter årsmøtet 2019, da vi planlegger å avholde møtet på skytterhuset i Løten og ha fest etterpå.

**Sak 37.18, eventuelt:** Nye klubbartikler blir klart til jakt og fiskedagene. Neste styremøte avholdest Torsdag 13 sept.

**Møtet hevet 21:00**

**Jon Slettetveit/sekretær**